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Al termine di ciascuna esperienza di Tirocinio clinico, agli studenti viene proposta la compilazione 

volontaria e anonima di un questionario appositamente creato. 
 

Per ogni domanda è possibile rispondere con una Scala 1-5 dove: 

1=per nulla,  2=poco,  3=abbastanza,  4=molto e  5=moltissimo. 

 

 

 Domande Risposte 

1 
Ritiene che il Referente le abbia fornito gli strumenti utili ad integrarsi 
nell’equipe durante l’inserimento iniziale in laboratorio? 

 

1-2 

9 % 

3 

4.6% 

4-5 

86.4% 

2 

L'equipe formativa
1
 ha creato le condizioni organizzative per favorire il 

raggiungimento degli obiettivi di apprendimento? 
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2.4% 

3 

1.8% 

4-5 

95.8% 

3 

Il Referente ha favorito il suo graduale apprendimento, fornendo spiegazioni in 

modo chiaro prima, durante e dopo ogni attività svolta? 
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4 

Le Guide
2
 di tirocinio hanno favorito il suo graduale apprendimento, fornendo 

spiegazioni in modo chiaro prima, durante e dopo ogni attività svolta?  
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2.4% 
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1.8% 

4-5 

95.8% 

5 
Ritiene che il Referente abbia favorito il graduale aumento della sua 
autonomia? 
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4.6% 

4-5 

86.4% 

6 
Ritiene che le Guide

2
 di tirocinio abbiano favorito il graduale aumento della sua 

autonomia?  
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3 
1.8% 

4-5 
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7 

Il Referente stimola/motiva l’interesse verso le attività pratiche  
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8 

Le Guide
2
 stimolano/motivano l’interesse verso le attività pratiche  
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95.8% 

9 

Ritiene che l'esperienza di tirocinio abbia favorito lo sviluppo delle sue abilità 

tecniche? 
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10 
Si ritiene complessivamente soddisfatto della sua esperienza di tirocinio? 
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